MODERN DİLLER BİRİMİ
Toplumu yönlendirecek “küresel vatandaşlık” bilgisine sahip öğrenciler yetiştirme rolünü benimseyen Modern diller birimi, öğrencilerimizi uluslararası ortamlarda iletişim kurabilme becerilerini geliştirmek amacıyla, İngilizce diline ek olarak, çok çeşitli yabancı dil dersleri sunmaktadır. 
Misyonumuz; 
· Öğrencilerimizin, farklı dillerin günlük iletişim becerilerini edinmelerini sağlamak, 
· Öğrencilerimizin, yeni ve farklı dil ve kültürleri tecrübe etmesine olanak tanıyarak, akademik, sosyal ve bireysel gelişimlerine katkıda bulunmak;
· Yabancı dil yardımıyla diğer kültürlerin yaşam tarzları konusunda farkındalık oluşturarak,  kültürel bilinç geliştirmek;
· Öğrencilerimizin yaratıcı ve bağımsız çalışma becerilerinin ve kendini ifade etme stratejilerinin gelişmesine yardımcı olmak
Vizyonumuz ise üniversitemizin dil öğretim çeşitliliğini arttıran,  dünya dillerinin öğretimini destekleyen ve mezunlarımızın ulusal ve uluslararası düzeylerde kariyer başarılarına katkıda bulunmaya öncülük eden bir birim olmaktır. 
Modern diller Birimi, güz ve bahar dönemi olmak üzere14 haftalık bir programla 8 farklı dil seviyesinde çeşitli seçmeli dersler sunmaktadır. Müfredatımız, Almanca, Arapça, Azerice, Çince, Fransızca, İspanyolca ve Rusça derslerini içermektedir. Öğrencilerimiz dil becerilerini ve kültürel farkındalıklarını geliştirmek için tercihlerine göre bu derslerin bir veya daha fazlasına kayıt yaptırma imkanına sahiptir. 
Derslerimizin tamamına yakını kredilidir, ancak 1. seviye derslerimiz kredili ve kredisiz seçenekler sunmaktadır. Kredili ve kredisiz seçmeli derslere ek olarak Devlet Konservatuarı öğrencilerine 4 seviyeli zorunlu İtalyanca, Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencilerine, seçimlerine göre , 3 seviyeli zorunlu İtalyanca, Fransızca, Almanca ya da Çince dersleri verilmektedir.  Turizm İşletmeciliği Bölümü öğrencilerine ise yine seçimlerine göre, zorunlu 8 seviyeli genel amaçlı ve mesleki Almanca, İtalyanca, İspanyolca veya Rusça dersleri verilmektedir. Tıp Fakültesi öğrencilerine de 4 seviyeli zorunlu Almanca,İspanyolca ve Rusça dersleri verilmektedir. Bu dersler arasında Arapça ve Fransızca, öğrencilerimizden alınan geribildirim doğrultusunda 2017-2018 akademik yılı müfredat programına dâhil edilmiştir. 
8 seviyeli bir dil dersini başarıyla tamamlayan öğrencilerimizin, Ortak Avrupa Dil Referans Çerçevesi (CEFR) tarafından tanımlanan A2 seviyesine ulaşmaları beklenmektedir. Öğrenim sürecinde yoğun olarak katılım ve aktif olmayı gerektiren derslerimiz, öğrencilerimizin dinleme, konuşma, yazma ve okuma becerilerini geliştirmekte ve kültürel yetkinlik düzeylerinin artmasına yol açmaktadır. Öğrencilerimiz, kendi öğrenme süreçlerinin sorumluluğunu alarak ve kendilerine sunulan sınıf içi iletişimsel aktivitelerde hedef dili aktif olarak kullanarak,  “özerk” öğrenciler olmak yönünde cesaretlendirilmektedirler. Öğretim etkililiğimiz, ayrıca, CEFR ölçütlerine uygun olarak tasarlanmış yabancı dil kitap serileri ve öğrenme sürecini zenginleştiren modern görsel-işitsel ders materyalleri ile desteklenmektedir.

